

## Onim, ki nočejo razumeti!

(Nekaj kritičnega odgovora na odmev članka: „Naca Paluc Maribor: Nekaj o vzgoji mladine“ v štev. B „Narodne Sloge“)

Po pravilu „ako mački stopiš na rep, zacvili“ se je oglasilo na odkritosrčen in dobromišljen članek našega sotrudnika prav unisono — mijavkanje neklih „prizadetih“. Izjavljamo, da članek ni mislil na nobeno konkretno društvo, niti ni imenoval imena kake organizacije. — So pa društva, katerim sta telesna in duševna kultura samo po ceni fraza in v katerih prevladuje mnenje, da je v njih rokah monopol na patriotizem in — estetiko. — Podčrtati moramo, da se je članek brez farizejske krinke poslužil velikih besed našega vladarja Kralja Aleksandra, ki v vseh težkih podvigih povdarja možato in ponosno svoje zaupanje v Boga in božjo pomoč. — Ako oni, ki hočejo biti v sedanji veliki dobi „bolj papeški od papeža“ ali patriotičnejši od vladarja samega omalovažujejo vladarjevo možato konfesijo, so iste baže kakor svetopi-semki farizeji in takih nas Bog varuj kakor kuge, lakote in vojne ter drugih božjih šib!

Ono, kar so povedali katoliški kofje v svoji zgodovinski okrožnici pa je glas skrbnih dušnih pastirjev, ki v svojem vzvišenem in odgovornem poslanstvu delajo vse po višjih intencijah, kakor so intencije surovega naturalizma in njegovih brezidejnih izrastkov.

Zato je prav abotno za plotom in tudi javno „štenkariti“ nas s „klerikalizmom“ in bevskati nalik besnemu šče-

netu izza varnega plota na resnega in mirnega popotnika.

Da pa je temelj vsaki moralni vzgoji vera, o tem pa ne bomo izgubljali besedi, ker to ve vsak vzgojitelj in najsi je še tako prepričan — „brezverec“.

Skladno s kraljevo besedo vzgojiteljem: „Naj vas milost božja in pomoč spremljata v vašem delu za korist naroda in za čast kraljevine!“ (Prestolni govor od 18. jan. t.l.) — se glasi sledeča naredba, kateri pač ni treba komentarja:

Prosvetno ministrstvo je izdalo pod št. 89.557-31 O. N. naslednjo naredbo:

Dnevno časopisje vsak dan poroča o številnih in težkih kriminalnih slučajih, ki se dogajajo po vseh krajih naše države in v vseh družabnih vrstah. Poleg slučajev, ki jih časopisje sploh ne objavlja. Številni kriminalni slučajji pričajo, da se silno širijo razne napake in nespodobnosti, verski in moralni čut pa pada in se gubi. Brez močnega moralnega in verskega čuta pa ni mogoča nobena družabna človeška skupnost. Zato je nujno potrebno, da se z versko-moralno vzgojo ljudstva čim bolj razvija in krepi verski in moralni čut. Učitelji in veroučitelji, posebno po vaseh, so v prvi vrsti poklicani in po svojem poklicu tudi dolžni, da dvigajo vero in moralo ter pobijajo napake in nespodobnosti. Zato naj učitelstvo ljudskih in meščanskih šol ob vsaki priložnosti z živo besedo in lastnim zgledom širi versko-moralno vzgojo ljudstva svojega kraja ter preprečuje kriminalne slučaje. —

Sapientni sat! Kdor ima oči, naj bere in kdor ima razum, bo razumel! — R. B. —



Jezuiti izgnani iz Španije.

## SANATORIJ v Mariboru, Gosposka 49

Telefon št. 2358.

Lastnik in vodja: Špecialist za kirurgijo Dr. Čer nič.

Najmoderneje urejen za operacije. Zdravilni aparati: višinsko solnce, diatermija, tonizator, žarnica „Hala“ enterocleaner; zdravljenje z radijem (pijače in kopeli). Cene zmerne.

## Sem poravnal naročnino?

## Dopisi.

V ZAGREBSKEM LISTU „Radnička zaštita“ (Delavska zaštita, socialno politična revija) lahko marsikdo prebere kratek poziv „Naročajte Narodno Slogo!“ Ptuj. Telefon 71.

PRAV DOBRO SMEŠNICO najdete med nalimi oglasi na zadnji strani časopisa, ako boste vse pazljivo prečitali. — Tudi lahko izsledite prav skrivnostni inserat, ako vse ogfase pravvestno prečitate! Ne bo vam žal! Zakaj, boste zvedeli prihodnji teden... — „Nag ada“.

PTUJ. — Obupno stanje ptujskih železničarjev. V sredo, dne 16. t.m. se je vršil v prostorih g. Ivana Segula občni zbor podružnice Saveza ujedinjenih železničarjev. S. Ravnikar iz Ljubljane je kot delegat izčrpno poročal o delu in uspehih Saveza, — nakar se je razvila prav živahna debata, ki je dokazala, da so zborujoči trpini možnej svetli glav. — Pretresala se je tudi znamenita „razlika“ iz 1923 (9 let...), za katero se je prvotno dovolil znesek 17 milijonov ki se pa je skrčil po dolgotrajnem prerешetavanju na 11 milijonov dinarjev, katera svota pa je — kot zastarela lokomotiva brez premoga — ugasnila, dočim je morala Nabavljalna zadruga železničarjev oddati — 13 milijonov... V bisrih govorih je padla marsikatera pikra kritika tako račun onih, ki ne razumejo bednega položaja trpečih v odgovorni službi, onih brez socialnega čuta, kakor tudi na naslov nezavednosti v lastnih vstah in — podlih ovadahov med „tovariši.“ Živa borbenost zborovalcev je izzvenela v iskreni oblubi največje solidarnosti in bratske vzajemnosti v zakoniti borbi za pravice, katere zakon — predvideva, a razum — zahteva. V debati so govorili ss. Ravnikar, Kuntara, Rozman, Koren, Segula in naš urednik. Odbor se je soglasno izvolil v sledeči sestavi: Petrovič, predsednik, Segula, namestnik, Koren, tajnik, Arnuš, nam., Rozman, blagajnik in Plohl, nam., V kontrolo oz. odbor so bili izvoljeni ss. Kosec, Kuntara in Svenšek. — Z novim pogumom so se podali zborovalci na delo, zagotavljajoč si medsebojne podpore. — Od časa do časa in po potrebi bo tudi „Nar. Sloga“ posvečala pokretu železničarjev več prostora. —

### Rešitev krize na vidiku.

Dosedanja debata o krizi je iznesla v glavnem dva pojma in to: „Kupujte domače blago, in „po nizkih cenah“! Ta dva pojma se nahajata v Današnji „Tivar prilogi“ našega lista, zato prosimo svoje čitatelje, da v lastnem interesu pazno prečitajo „Tivar prilogo“ in nabavijo svoje obleke le pri „Tivarju“, ker s tem štedijo, poleg tega pa podpirajo domačo industrijo. —

ORMOŽ. — Vsi zavedni stari narodni gardisti od nekaj naj prečitate vestno za praznike članek na 2. strani lista „Pogled 20 let nazaj“, vsi kmetje pa pismo ormoškega tovariša v uvodniku „Kmet je steber države“. —

ORMOŽ. — K nam pridejo v nedeljo dne 10. aprila t.l. gostovat člani društva „Zvonček“, čigar dramski odsek vpripori ob 15. (3) uri popoldan v Društvenem domu („Kletarska zadruga“) znano in zanimivo opereto „Rezervistova svatba.“ Ormožani ste uljudno vabljeni, da pridete mnogo številno! —

„NARODNA SLOGA“ svojim zvestim. Po temeljitem razmišljanju o naši, v 7. in 8. številki dani oblubi, je ožji konzorcij sklenil osnovati širši konzorcij, v okviru katerega se uvede družinska samopomoč, kakor je nimamo še noben časopis v državi. Kdor vplača celoletno naročnino, bo kmalu zvedel, da obsega družinsko zavarovanje (pomoč) „Narodne Sloge“ 1. Zdravniško pomoč v raznih nezgodah in boleznih, 2. Materinsko pomoč v slučaju poroda v družini. 3. Nezgodna odškodnina za nesrečo pri domači živini. 4. Pomoč v slučaju požara in drugih gospodarskih nezgod. 5. Borba proti gospodarski selski s posredovanjem za možnost službe s tem, da bomo brezposelne ali reducirane naročnike priporočili delodajalcem in borzi dela. Pozneje se uvede po možnosti tudi pomoč za brezposelne v raznih oblikah in nasvetih. 6. Naročnikom, ki hočejo stopiti v zakon, bomo dali prispevek k doti oz. vsaj toliko, da bo gostija plačana in bo ostalo nekaj še za — prve plenice, v katerem slučaju pa obeča točka 2. še več. — Toliko za danes. Način, kako se bo ta akcija izvedla — pa izveste v kratkem! Zato se podvizajte s plačanjem celoletne naročnine, da lahko človekoljubna ustanova začne s stvarnim delom čimprej. Kakor znano, je v načrtu kot zadnji tudi oddelček za slučaj smrti naročnika. Kdor si sam ne ve pomagati, mu tudi v tej krizi Bog noče pomagati! Na delo vsi za — sebe!

MNOGIM DOPISNIKOM. — Da ne bo inelo uredništvo vedno sitnosti radi zaplembe oz. zabrane tega ali onega članka, prosimo cenjene sotrudnike, da tudi bridke resnice povedo z milimi in sladkimi besedami! — Aleluja vsem! —

PTUJ. — (Proslava 10-letnice Glasbene Matice) Glasbena šola Glasbene matice v Ptuj priredi v proslavo 10-letnice svojega obstoja v nedeljo (na Belo nedeljo) dne 3. aprila ob 20 (8) uri v Mestnem gledališču slavnosten koncert s sodelovanjem godalnega kvarteta Gl. M., mladinskega in mešanega zbora Gl. M., gojencev Gl. M. ter mestne godbe. — Med izvajanjem pestrega in bogatega programa bodo predavanja o zgodovini mesta Ptuj (prof. Fr. Alič) in o zgodovini Glasbene šole Gl. M. v Ptuj. (Mr. Bogo Orožen.) Znamenit koncert, ki bo dostojna proslava 10-letnice prve kulturne ustanove v Ptuj bo prenašala Radio-postaja Ljubljana v vse dele sveta. — Za koncert vlada veliko zanimanje v vseh krogih. Predprodaja, vstopnic je v Glavni trafiki. Na razpolago bodo še podrobni programi. — Naj ne bo nobenega Ptujčana, ki bi tega prireditve na posetil ter s tem počastil desetletnico kulturno poslanstvo agilne Gl. M. v Ptuj! —

ZAGREB. — Naš poverjenik M.C. — piše: V hrvatski prestolici, kjer živi mnogo Slovencev, vlada precejšnje zanimanje za „Narodno Slogo“. Pošljite mi več števil, da zamorem izvesti agitacijo za list. Obljubljen vam je obširen popis življenja Slovencev v Zagrebu in tudi sodelovanje narodne slovenske čitalnice in knjižnice v Zagrebu. — Obljubljamo dopis za one naše ljudi, ki nas postrani gledajo, ker nimamo prostora za razna „tjhožitja“ v vseh finсах. —

### Kam naj grem, ko pridem v Ptuj?

„Pri pošti“ se ustavi, kjer točijo domače vino in dajajo vsem hrano fino! Naj gospod je, ali kmet, vsakdo pride k meni spet! —



# Kdo bo zmagoval?

Zmagovat mora samo  
**XIII XIV post.**

Zasl. m. č. z K r n.

Hn

PTUJ. — (Posrečen drzen poskus spevoigre — diletantov). Mali Ptuj vedno doživlja senzacije bodisi na tem ali onem polju. Ena takih senzacij, mišlivo katere se moremo brez opombe je dvo-kratna prizoritev (13. in 14. t.m.) spevoigre „Rezervistova svatba“, katero je pod večšo režijo g. Mirko Kauklerja priredil dramski odsek kolesarskega društva „Zvonček“, čiga agilnost smo že ponovno povdarili. V pri- zoritev te ne ravno prelahke operete je za naše razmere prav sijajno uspela, za kar gre zasluga energičnemu prizadevanju režiserja, ki je v razmeroma kratkem času zajel iz igralcev, povečini od- derskih novincev vse. S tega vidika je treba odseku le čestitati. Ker pa so tudi diletanti odgovorni oderski umetnosti in občinstvu priporočamo več poglobitve v vloge in st. em.jenje za jezikov- no izobrazbo, da bo prišla moč sočne in milozvočne slovenske govornice do dostojnega izraza. Dr. en. p. st. us. ml. a. e. igralske družine pa se je v celoti popol- noma posrečil, kar je tudi občinstvo hvaležno doazalo s svojim posetom in pohvalo. — Ker hočejo kolesarski špor- niki stalno gojiti dramatik, jim že- limo spopolnitve. — Kako izve no, bo- do igralci gostovali s svojo spevoigro tudi v „Ormožu in Središču.“ — Le vstrajno, disciplinirano in z veseljem naprej po začrtani poti! — r.

## Rumeni zobje kadilcev

Po dolgem iskanju sem vendar enkrat našel pravo sredstvo za svoje zobe. Ze po trikratni uporabi sem dobil bleščečo bele zobe, v zvezi temu, da so bili od kajanja rujavi in nelepi. Odslej ne bom uporabljal ničesar drugega, kakor „Chlorodont“. P. Tomazič, M. ... Zahtevajte zato samo pristno Chlorodont zobno pasto, tuba Din. 8.- in Din. 13.-, ter zavračajte vsak nadomestek.

ZIVELI POSNEMOVALCI! Med prvimi dobrotniki, ki so prispevali za tiskovni sklad „Narodne Sloge“ je Hranilnica in posojilnica v Radencih, ki nam je nakazala dar 250 dinarjev. U- gleden zavod, katerega vzorno vodi Ptujčanom znani magister g. J. Poljak — priporočamo najtopleje. Kaj pravijo k temu bogatejši zavodi in pa oni za- mudniki, ki ne plačajo niti bo. ne na- ročnine? —

PTUJ. — (Kdo je zidal hiše?) Na Tratah in na Novi cesti imamo pravcato barje. Teren, kjer stojijo hiše, je tako nizek, da imajo stanovalci pri vsakem večjem dežju pravcato povodenj. Do- lične hiše bi morale biti visokoprit- lične in so danes pravi vzorec za vse stavbenike, ki hočejo nazorno videti, kako se ne sme zidati. — Na opisani ne- dostatek nas je opozoril te dni neki ar- hitekt izven Ptuja. —

SV. MARJETA NIZE PTUJA. — (Nesreča ugledne gostilničarke, gospo- dinje in matere.) — Dne 17. t.m. je med opravljanjem hišnega dela pred svojo

hišo padla na poledenih tleh ugled- na gospodinja, ma i Ma ija Horvatova, gostilničarka v Goršnin. P. i padcu je zadobila na ključnici take poškodbe, da je poklicani zdravnik moral odrediti njen prevoz v bolnico. — Želimo blagi in spoštovani materi č. mprejšnje okrevaje od nevarne poškodbe. —

PTUJ. — (Važno za d. uš- tva) — Prejeli smo sledeči do- pis uglednega prijatelja naše- ga lista ter ga v celoti objav- ljamo:

Ker vidim, da se Vaš cenjeni tednik vedno bolj širi in po- staja važen zlasti za Ptuj, v katerem izhaja, si dovoljujem predlagati Vam sledeče: „Na- rodna Sloga“ naj določi posebno rubriko „Kaj se priprav- lja v P. uju“ in naj v njej ob- javlja po e. g. prir. ditev, ki so ž- zrele za nastop, tudi p. i. edit- ve, ki se šele pripravljajo. Do- stikrat se namreč zgodi, da si več društev določi prireditve, na isti dan, ker pa v P. uju ni- mamo dosti lokalov na razpo- lago in je tudi občinstvo, ki prireditve obiskuje, precej isto, nastanejo neljubi prere- kanja, marsikatera prireditve mora odpasti, ali pa vsaj izgubi na svojem značaju.

S spoštovanj m:  
Hugo Bajuk, p. of. I. r.

— Radi ustrezemo dobromišljeni že- lji dopisnika, ki nam je dal hvalevred- no inicijativo za društvene objave. Po- zivamo vsa društva, katerim je kaj leže- če na društveni reklamni v „Narodni Slo- gi“, da nam pravočasno prijavijo vse pri- reditve, ki se vršijo v tednu po izidu lista in tudi take, ki se pripravljajo. Za društvena naznanila so prav malenkost- ne pristojbine, posebno za kulturna dru- štva v Ptujju in bližnji okolici.

## „LJUDSKA SAMOPOMOČ“ V MARIBORU

da je vsemu našemu cenj. članstvu ka- kor tudi vsemu občinstvu Slovenije ž. ozirom na neprilike pri „Kmetijski eksportni zadrugi“ v Mariboru in pri „Vzajemni pomoči“ v Ljubljani, ki so vzbudile o ređu celo dvome o nada- ljnem obstoju našega društva, v njih pomirjenje na znanje izvleček iz za- pisa o vspehu revizije stanja naš- šega podpornega društva, ki jo je iz- vršilo dne 13. febr. 1932 predstojni. tvo mestne policije v Mariboru ob sode- lovanju gg. dr. Šajovic Ladislava, rav- natelja zavarovalne družbe „Triglav“ v Ljubljani in Žolger Zvonka ravnatel- ja zavarovalne družbe Fenix v Ljubljani

O izvršeni reviziji sta podala o- menjena gospoda na k. a. t. k. sledeče strokovnjaško mnenje:

Cetomo postovanje in organizaci- ja napravi ra prvi pog. ed jako dober in so. iden utis. Društvu predseduje od ustanovitve notar g. dr. Ivo Šo. f., pos- le pa vodi upokojeni učitelj g. Zinau- er. V pisarni je z. i. p. o. s. enih 17 pis. moč- z zmernimi mesečnimi plačami.

Knjigovodstvo je v vzornem re- du in to tako glede evidenc članov kot denarnega poslovanja. Pri š. l. o. n. a. ciji izkazuje blagaj. a Din. 14.985.57. para, posna finan. nica Din. 64.867.- pri Ljubljanski kreditni banki in desetih različnih hr. n. l. n. i. c. a. h in de. a. n. i. h za o- dih znaša imovina Din 492.016.- skup- na li. vidna sredstva torej Din 571.868.57. Po. e. g. tega ima društvu za Din. 25.000.-

kurzne vrednosti državnih papirjev ter dobro opremljene i pisarniške prostore.

Poslovanje je organizatorično in finan. manipulat. no jako pregledno in v vzor- nem ređu. —

PTUJ. — (Raznoterosti). Kan- alizacija v Ptujju je pod vso kritiko, Mestoma, kjer ni hribovitega terena sto- jijo luže, da te strah obide kljub moč- nim čevljem, Petoviji, 16 čevljarjem, zdravnikom in lekarnarjem. — V o. d. o. v. o. d. je idealna želja vseh, ki kaj dajo na ugled mesta. Kako se smilijo človeku uboge gospodnje, kii morajo ob vsa- kem vremenu v 2. in 3. nadstropje po- vođo k patriarhaičnim studencem. Tisk našega časopisa trpi tudi radi tega ne- dostatka, ker se svinčene črke sproti ne ohlajajo in postanejo tako obupno nečitljive. Vsak kulturni kraj ima v o. d. o. v. o. d. in nedavno tega si ga je obavila tu- di neka planinska vas pri Slov. Bistri- ci. — Kakor smo opozorjeni, da se vpra- šanje vodovoda ne bo dalo rešiti radi že zgoraj omenjene kanalizacije, ki je bila v rimskih časih vzorna. Sledeči vodovoda se še najdejo. — Na- jemnine pa so tako vzorne, da se na nje moramo v prihodnji številki ozreti.

— Most se principijelno ne sme čistiti, ker ustva ja blato, ponešano z raznimi odpadki betonsko podlago. „Predrago“ plačani mestni delavci delajo — krizo. — V mesnem kopalšču tudi manika termometer in — ura. Garderobe se naj ločijo po spolih. Pišejo nam še o jav- nih straniščih o klavnici, o starih, zna- nokje nakupljenih avtobusih, o elektri- ki, o tujskem prometu in drugih tujih grehah, ki jih je več kot 9. Na te se povrnemo ob priliki in polagoma, da ne bo preveč razburjenja naenkrat. Izgo- vor s krizo je silno jalov in kot tak ne drži. Delati je treba in ne obupava- ti ter se spuščati v letargično spanje radi sugerirane „krize“. Pijunite vro- ke, zavijajte rokave, napnite mišice in možgane, pa bo zločesta hidra „krize“ od vaše energije sama crknila!

MARIBOR in okoliške občine. — (K vprašanju priključitve). — Prav „o- kupacijske“ težnje so se lotile gospodar-jev mariborske mestne občine. Postra- ni smo opazovali ta pokret in bi nas mnogo ne brigal, ako bi ne dobili po- bude od naših naročnikov iz Studen- cev, Pobrežja, Tezna in Krčevine. Na ponosno zagotavljanje mesta, da je da- lo okolici gospodarske in kulturne do- brine nam pišejo skoro soglasno: Te- zno ima na svojem teritoriju mestni vodovod, elektriko plačuje za 75 para dražje, kakor meščani. V kulturnem po- gledu pa je občina Tezno med prvimi. Kaj sta na humanitarnem, kulturnem in gospodarskem polju storila učitelj Luknar in dolgoletni blagajnik ter pod- župan Joško Šabedar se pač najbolje pozna pri vzorni občinski upravi tezen- ske občine. Pobrežani pravijo, da bi obljubljeni most zvezal še bolj ide- alno Pobrežje z mestom. Občina je močno aktivna in te rezerve dišijo go- spodom na rotovžu. Oni so razumeli

zgraditi s 7 milijoni dolga d. agoceno ko- pališče na otoku, kamor se hodijo prati in zabavat samo meščani. — Pro- menadna pot za Dravo je bila seveda tudi bolj nujna, kakor mestna tržnica, za katero so svojčas Pobrežani že ponu- jali denarno pomoč. — Cesta na ko- pališče se po. e. ti nikdar ne škropi, v ostalih letnih časih pa se ne oškrbuje, četudi mestni avtobus isto kviri. Elek- trične ure je vsak že plačal, mesto pa še terja vedno. — Poštne razmere pa so na. avnost obupne. Čemu govorijo za priključitev, je jasno: Prebivalstvu, ki je revno naprtiti večje doklade, porabiš aktivno premoženje občine za pasiva že dolgo let zavoženega gospodarstva. — Krčevina se podobno izraža in bo svoje stališče še bolj natančno precizirala v prihodnji številki, takisto tudi Studenci, ki bi bili kot proletarski center zaradi večjih dajatev v sedanjih težkih d. n. e. h. silno udarjeni. — Re- je pa tudi. gla razna društva, ki imajo svoj sedež v centru mesta Maribora nad- legujejo okolico s svojimi beračijami in nikdar ne odidejo praznih rok. O tem še ni izgovorjena zadnja beseda! —

PTUJ. — (Nov zanimiv izum Ptuj- čana). V rubriki „Gospodarski vestnik“ najde te tozadevno notico. Izum, ki prav za prav ni izum, ampak popravljena procedura kuhanja je nov izhod za ko- ristno v. p. o. r. a. b. o. zakonito preganjene stru- pene šmarnice. —

PTUJ. — (Tečaj za vezenje). — V času, ko so tudi ženske nezaposlene tes- kot take tudi radi raznih skrbi bridko občutijo krizo, se jim nudi sijajna prilika zaslužka in tudi dela za lastno opre- mo. V Ptujju se je v dvorani gostilne „pri pošti“ otvoril 11 dnevni tečaj za rešje no brzo. ve. zenje s posebnim paten- tiranim ročnim strojem. Pouk je nazoren in izredno lahek, izdatki pa so prav ne- verjetno nizki, ker znašajo za 14 dnevni pouk v tečaju, za ročni stroj s 3 igla- mi, krtačko in pripravo za uvlačenje samo 100 dinarjev. V pouk se lah- ko vstopi vsak dan od 7. ure zjutraj do 8. ure zvečer. Zares izredna prilika za vse, ki imajo smisla za lepo umetno ve- zenino. Več na lepakih! —

KARLOVEC. — (Uspeh slovenske- ga „Nurmija“ na hrvaških tleh!) Biv- ši član SK Primorje, sedaj član HASK-a 20-letni Slavko Gregorc, rodom iz Kam- nika je rešil problem brezposelnosti s tem, da si je kot tekač na 100 km dolgi progi priporil naslov rekorderja; kajti progo Zagreb-Karlovac in nazaj je brez odmora pretekel v času 9 ur in 13 mi- nut, kar pomeni svetovni rekord. Prav značilno je, da o tem izrednem u- spehu, ki se zdi skoro neverjeten, niso ostali slovenski časopisi, ki sicer o špor- tu pretirano izčrpno poročajo, imeli ni- ti 2 vrsti prostora. Slika slovenskega „Nurmija“ je v našem uredništvu na vpogled. — Kontrolo njegovega teka je obavilo prav številno nadzorstvo na avtomobilih, motociklih in kolesih. —

## STANDARD OIL COMP.

OF JUGOSLAVIJA

Skladišče in zastopstvo R. TONEJC (prej HELLER)

PTUJ

Auto-olja, auto-bencin, olje za traktorje in poljedelske stroje, petrolej, kolo- maže in druga mazila.

Prevozi s tovornim avtom!